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京都精華大学 教学グループ 

  



2019 年度 卒業時アンケート 集計結果 

 

2019 年度 卒業時アンケート調査概要 

 

本学学生の 4 年間を通した学びの成果を把握するための基礎データを収集し、本学の教育の質向上を図る。 

 

2020 年 3 月卒業予定の学部生 659 名 

 

2020/1/16（木）～2020/3/20（金） 

 

教学システム（セイカ・ポータル）のＷＥＢアンケートフォームより実施 

 

 2019 2018 2017 2016 

対象者数 659 700 674 725 

回答者数 436 286 86 215 

回答率 66.2% 40.9% 12.8% 29.7% 

 

学部別 卒業者数 回答者数 回答率 

芸術 134 89 66.4% 

デザイン 190 131 68.9% 

マンガ 214 151 70.6% 

ポピュラーカルチャー 58 26 44.8% 

人文 63 39 61.9% 

合計 659 436 66.2% 

 

 

 

 

 

  

１．調査目的 

２．調査対象 

３．調査期間 

４．調査方法 

５．回答者の構成比率 



質問１ 大学での授業や活動を通して、自身が成長したと思いますか 

回答者の92.7％が大学での授業や活動を通じて、自身が成長したと回答。  

学部別に見ると、「大変思う」と回答した割合は、ポピュラーカルチャー学部が一番高く、人文学部が一番低い結

果であった。 

 

 

以下は、学部別回答と昨年比 
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質問２ 次の事項について、在学中に力を入れて取り組みましたか 

「大学の勉強」「自主制作・研究」は80％以上が「思う」と回答。  

「クラブ・サークル活動」「資格取得」「国際交流」「ボランティア」の取り組みは「思う」と回答した割合が例年通り

低い。 「就職活動」は「思う」の回答が60.3％。 

 

 

 

以下は、各項目の学部別回答 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学の勉強

自主制作・研究

クラブ・サークル活動

資格の取得

国際交流

ボランティア活動

友人づくり

学園祭

就職活動

アルバイト

大変思う やや思う あまり思わない 全く思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

大学の勉強

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

自主制作・研究



 

 

 

 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

クラブ・サークル活動

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

資格の取得

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

国際交流

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

ボランティア活動

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

友人づくり

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

学園祭

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

就職活動

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

アルバイト



質問３ 大学での授業や活動を通じて、次の力を身につけることができたと 

思いますか 
 

「多様性を理解する力」「専門知を活用する力」「考えを表現する力」は90％以上が「思う」と回答。  

「社会と他者に貢献する力」は「思う」の回答が 70％を下回った。 

 

 

 

以下は、各項目の学部別回答 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多様性を理解する力

専門知を活用する力

理論的に思考し判断する力

考えを表現する力

多様な人とコミュニケーション

する力

他者と協働する力

社会と他者に貢献する力

大変思う やや思う あまり思わない 全く思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

多様性を理解する力

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

専門知を活用する力



 
 

 
 

 
 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

理論的に思考し判断する力

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

考えを表現する力

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

多様な人とコミュニケーション

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

他者と協働する力

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

社会と他者に貢献する力



質問４ 大学の教育内容にどの程度満足しましたか 

「専門講義科目」「専門演習・実習科目」「卒業制作・卒業論文」は80％以上が満足したと回答。  

「資格課程科目」は満足したとの回答は 54.5％前後である。ただ、両科目は必修ではなく、履修していない人も

回答する必要があることから以下の結果になった可能性もある。 

 

 

以下は、各項目の学部別回答 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般教養科目

語学科目

スポーツ・健康教育科目

情報基礎・リテラシー科目

専門講義科目

専門演習・実習科目

卒業制作・卒業論文

資格課程科目

大変思う やや思う あまり思わない 全く思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

一般教養科目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

語学科目



 
 

 
 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

スポーツ・健康教育科目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

情報基礎・リテラシー科目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

専門講義科目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

専門演習・実習科目

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

卒業制作・卒業論文

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芸術

デザイン

マンガ

ポピュラー

人文

資格課程科目



質問５ 大学で学んだことが、卒業後の進路などにおいて役立つと思いますか 

役立つと思った割合は、91.9％。  

昨年度の回答と比べると、「大変思う」の回答が減り、「やや思う」の回答が増えている。 

 

以下は、学部別回答と昨年比 
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質問６ 京都精華大学に入ってよかったと思いますか 

92.4％が京都精華大学に入ってよかったと回答。  

学部別に見ると、デザイン学部とポピュラーカルチャー学部の「大変思う」との回答した割合に 15％程開きがあっ

た。 

 

以下は、学部別回答と昨年比 
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質問７ 卒業する学部に入ってよかったと思いますか 

91.4％が卒業する学部に入ってよかったと回答。  

学部別に見ると、各学部「大変思う」「やや思う」を合わせた割合が、90％前後であった。昨年と比べると「大変思

う」「やや思う」を合わせた割合に大きな変化はないが、「大変思う」の回答が今年度は約 10％下がった。 

 

 

以下は、学部別回答と昨年比 
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大変思う やや思う あまり思わない 全く思わない



質問８ 「人間尊重」「自由自治」という建学の理念を、卒業後の社会生活で実践しよ

うと思いますか 
79.6％が建学の理念を卒業後の社会生活で実践しようと思うと回答。  

学部別に見ると、芸術、デザイン、マンガ、人文学部は80％前後が「思う」と回答した反面、ポピュラーカルチャー

学部は実践しようと思うと回答した割合が 70％を下回っている。 

昨年と比べると、「大変思う」の回答が、10％以上減り、「やや思う」が増えている。 

 

以下は、学部別回答と昨年比 
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質問９ 京都精華大学に入学してよかったと思う点を述べてください（自由記述） 

※別紙参照（回答は学内会議にて共有） 

 

質問１０ 京都精華大学に改善して欲しい点があれば述べてください（自由記述） 

※別紙参照（回答は学内会議にて共有） 


